



Товариство з обмеженою відповідальністю «АСТЕЛІТ»
вул. Солом'янська, 11, літера «А», м. Київ, 03110, Україна
тел.: +38 (044) 233-31-31, факс: +38 (044) 594-40-90
e-mail: reception@life.com.ua, web: www.life.ua
Код ЄДРПОУ: 22859846

Інтернет асоціація України

04053, м. Київ, вул. Олесь Гончара, 15/3,
офіс 22

*Щодо заходів дерегуляції
господарської діяльності*

Товариство з обмеженою відповідальністю «АСТЕЛІТ» (далі – Товариство) користуючись нагодою висловлює Вам свою повагу та звертається з наступного приводу.

Беручи до уваги готовність Кабінету Міністрів України до радикальних реформ з метою дерегулювання діяльності у сфері телекомунікацій, Товариство надсилає Вам пропозиції, які дозволять суттєво полегшити ведення бізнесу та наблизити законодавство України до законодавства Європейського Союзу, відповідно до Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (надалі по тексту – Угода про асоціацію, або Угода).

Просимо розглянути пропозиції.

Додаток: Заходи щодо дерегуляції господарської діяльності та спрощення регуляторної бази на 4 арк.

З повагою,

**Директор з корпоративних
регуляторних та юридичних відносин**

Д.О.Фурман

Вик. Савіщенко-Цинцадзе Н.Е.
Тел. (063) 210 37 54

Адреси для листування:

т.: 0 800 50 5433
т.: (044) 233 3131
ф.: (044) 594 4090
www.life.ua

м. Київ, 03680,
вул. Амосова, 12,
БЦ «Горизонт Парк»

м. Донецьк, 83001,
вул. Артема, 125

м. Харків, 61003,
вул. Кооперативна, 6/8

м. Дніпропетровськ, 49044,
вул. Виконкомівська, 7

м. Львів, 79010,
вул. Личаківська, 72

м. Одеса, 65044,
пр-т Шевченка, 4Д

м. Сімферополь, 95021,
вул. Заліська, 2

Заходи щодо дерегуляції господарської діяльності та спрощення регуляторної бази

Найменування заходу	Відповідальні за виконання
<p>Виключити радіотехнічне обладнання (базові станції мобільного зв'язку) з переліку об'єктів підвищеної екологічної небезпеки, на які обов'язково треба отримувати цілий ряд додаткових дозвільних документів, в т.ч. екологічну експертизу - (див. пункт 26 Постанови Кабінету Міністрів України за № 808 від 28.09.2013 р. «Про затвердження переліку видів діяльності та об'єктів, що становлять підвищену екологічну небезпеку»)</p>	<p>Міністерство екології та природних ресурсів України, Кабінет Міністрів України</p>
<p>Виправити неоднозначні та суперечливі норми у Постанові Кабінету Міністрів України за № 761 від 17.10.2013 р. «Про затвердження Порядку видачі дозволу на проведення діагностичних, експериментальних, випробувальних, вимірювальних робіт на підприємствах, в установах та організаціях, діяльність яких пов'язана з використанням джерел неіонізуючого випромінювання», неоднозначні та суперечливі норми якої можуть призвести до зловживань та непрозорості під час здійснення діяльності з експлуатації РТО як джерела неіонізуючого випромінювання.</p>	<p>Кабінет Міністрів України</p>
<p>Відмінити проект закону №3750 «Про забезпечення санітарного і епідеміологічного благополуччя населення», розміщений для громадського обговорення на офіційному сайті Державної санітарно-епідеміологічної служби, явно спрямований на погіршення регуляторного середовища ринку.</p>	<p>Державна санітарно-епідеміологічна служба</p>
<p>Відмінити пункт 5.8 Наказу МНС №303 від 05.05.2009 «Про затвердження Правил щодо забезпечення пожежної безпеки об'єктів рухомого (мобільного) зв'язку та безпроводового доступу: «5.8. Сигнали про спрацювання пожежної автоматики об'єктів рухомого (мобільного) зв'язку та безпроводового доступу, що вбудовані (прибудовані), надбудовані, виводяться на пульти пожежного спостерігання. У разі надходження сповіщення про пожежу від пожежної автоматики цих об'єктів на пульт пожежного спостерігання пультова організація терміново повідомляє про це експлуатуючу організацію, яка у свою чергу повинна забезпечити безперешкодний доступ до них аварійно-рятувальних підрозділів МНС.». У операторів є свої експлуатуючі організації, які відслідковують такі сповіщення і забезпечують безперешкодний доступ до них аварійно-рятувальних підрозділів МНС, тому цей пункт явно спрямований на отримання плати за встановлення операторами спеціального додаткового обладнання, за допомогою якого треба здійснити платне виведення на пульти інших організацій створених при МНС, а також на отримання абонентної плати за постійне спостереження, яке і так здійснюють експлуатуючі організації операторів мобільного зв'язку</p>	<p>Державна служба України з надзвичайних ситуацій</p>
<p>Спростити та уніфікувати для всіх операторів електрозв'язку, власників каналів кабельної каналізації, процес та процедури видачі технічних умов, креслень, погоджень проектів та дозволів щодо використання каналів кабельної каналізації електрозв'язку. Зобов'язати неухильно дотримання вказаних процедур усіма операторами електрозв'язку та власниками каналів кабельної каналізації.</p>	<p>Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації</p>
<p>Необхідне урегулювання розміщення кабелів операторів телекомунікації на опорах власників для прокладення повітряних ліній, а саме надати тарифи згідно яких можливо вираховувати розмір плати за</p>	<p>Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері</p>

розміщення, розробити порядок надання опору для розміщення кабелів операторів телекомунікацій. Необхідне застосування вказаних процедур та тарифів до всіх власників опору.	зв'язку та інформатизації
Забезпечити можливість юридичним особам при здійсненні господарської діяльності, а саме оренді державного та комунального майна, самостійно здійснювати вибір суб'єкта оціночної діяльності що має всі необхідні документи для проведення оцінки державного та комунального майна.	Кабінет Міністрів України
Упорядкувати п. 3 додатку №2 до Методики розрахунку орендної плати за державне майно та пропорції її розподілу, затвердженої Постановою Кабінету Міністрів України від 04.10.1995 №786, а саме зазначити, що орендна ставка у розмірі 40% за використання об'єктів нерухомості використовується для розміщення офісних приміщень операторів телекомунікацій, які надають послуги з рухомого (мобільного) зв'язку, операторів та провайдерів телекомунікацій, які надають послуги з доступу до Інтернет.	Фонд державного майна України, Кабінет Міністрів України
Закріпити в чинному законодавстві положення, щодо відсутності потреби зміни цільового призначення земельної ділянки (незалежно від її діючого цільового призначення) у випадку встановлення веж з метою розміщення телекомунікаційного обладнання мобільного зв'язку у випадку укладення договору земельного сервіту	Державне агентство земельних ресурсів України, Кабінет Міністрів України
Внести в типовий договір оренди землі положення, відповідно до якого орендна плата за земельні ділянки державної та комунальної власності буде змінюватися за фактом затвердження або зміни нормативно грошової оцінки земельної ділянки та повідомлення про таку зміну власником земельної ділянки без необхідності внесення письмових змін у договір.	Державне агентство земельних ресурсів України, Кабінет Міністрів України
Розробити та затвердити порядок укладання та реєстрації договорів про встановлення земельних сервітутів.	Державне агентство земельних ресурсів України, Кабінет Міністрів України
Закріпити в чинному законодавстві положення щодо оформлення договору земельного сервіту на користування землями під такими вежами (та прилеглою територією) з власником або користувачем земельної ділянки	Державне агентство земельних ресурсів України, Кабінет Міністрів України
Спростити процедуру проведення натурних випробувань щодо ЕМС РЕЗ, якщо це стосується операторів мобільного зв'язку усіх стандартів.	Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації
Спростити процес легалізації з енергопостачальними організаціями (РЕС, Обленерго) задля легалізації базової станції (або будь-якого іншого аналогічного споживача)	Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації
Скасувати ліцензування видів діяльності в сфері телекомунікацій, шляхом представлення проекту змін до Закону України «Про телекомунікації»	Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації
Внести санітарний паспорт на радіотехнічний об'єкт до Переліку документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності, затвердженого Законом України № 3392-VI від 19.05.2011 р., оскільки відсутність санітарного паспорту на радіотехнічний об'єкт у даному Переліку створює підстави для різного виду зловживань, в т.ч. вимоги непередбачених законодавством дозвільних документів.	Державна санітарно-епідеміологічна служба
Припинити перевірки приватних суб'єктів з питань пожежної безпеки, техногенної безпеки, цивільного захисту	Державна служба України з надзвичайних ситуацій

<p>Державна служба України з надзвичайних ситуацій</p>	<p>Скоротити повноваження інспекції Державної служби з надзвичайних ситуацій до таких напрямків: просвітня робота (дитячі садки, школи, інститути), агітаційна робота (розробка пам'яток, соціальної реклами, відбір в навчальні заклади, статистика), робота роз'яснювальних центрів для тлумачення чинних у цій сфері норм та надання практичної допомоги суб'єктам господарювання на платній та безоплатній основі.</p>
<p>Державна служба України з надзвичайних ситуацій</p>	<p>При здаванні в оренду окремих приміщень бізнес-центрів ввести обов'язок отримання Декларації відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки виключно орендодавцем на всі належні йому приміщення, оскільки існуюча на сьогодні вимога отримувати такий дозвіл кожним з орендарів на орендовану частину приміщення не забезпечує дотримання вимог нормативно-правових документів стосовно пожежної безпеки у бізнес-центрі в цілому, а також призводить до зловживань з боку перевіряючих органів (вимога проводити експертизу на окрему кімнату для надання Декларації) та орендодавця (оскільки він Декларацію не отримує, може не дотримуватись її положень).</p>
<p>Державна служба України з надзвичайних ситуацій</p>	<p>Внести зміни до ч. 4 ст. 57 Кодексу про цивільний захист України, якими звільнити від подання Декларацій відповідності матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання вимогам законодавства з питань пожежної безпеки будівлі, що були введені в експлуатацію до 1 липня 2013 року. До моменту введення Кодексу в дію функціонували інші документи для введення в експлуатацію (Акт держкомісії) і повторне отримання дозвільних документів, зокрема, Декларації, створює зайві складнощі для суб'єктів господарювання, а також призводить до зловживань власників орендованих приміщень у вигляді відмови отримувати Декларацію посилаючись на Акт держкомісії, внаслідок чого перевіряючі органи вимагають від орендарів проведення експертизи для отримання Декларації, що на практиці зробити неможливо. Як наслідок – порушуються права орендарів, яким не дозволяється працювати в приміщенні без Декларації, а отримати Декларацію неможливо.</p>
<p>Державна служба України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва</p>	<p>На законодавчому рівні внести положення про те, що якщо під час будь-якого виду перевірок у суб'єкта господарювання не було виявлено порушень у відповідній галузі, то такий суб'єкт господарювання звільняється від такого виду перевірок (за винятком звернення самого суб'єкта господарювання або в рамках кримінального розслідування) протягом наступних 5-7 років. Це буде гарним стимулом для дотримання вимог законодавства суб'єктами господарювання заради можливості діяльності без зайвих перевірок.</p>
<p>Державна служба України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва</p>	<p>При зверненні за пролонгацією дозволів (до контролюючих органів) чи договорів оренди землі (до органів місцевого самоврядування) скоротити перелік документів, що подає суб'єкт господарювання, до заяви та копії установчих документів. Зібрання решти необхідних документів покласти на відповідні органи.</p>
<p>Державна служба України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва</p>	<p>Покласти обов'язок по визначенню переліку «Потенційно небезпечних об'єктів» (далі – ПНО) на органи державної влади відповідно до постанови Кабінету Міністрів України. Зобов'язати такі органи влади надавати цей перелік Державній службі України з надзвичайних ситуацій, інформувати суб'єктів господарювання, що потрапляють до Переліку, та самостійно готувати документи для реєстрації відповідних ПНО. З метою запобігання зловживання з боку контролюючих органів перелік документів для реєстрації має бути однаковим для всіх суб'єктів господарювання в межах однієї галузі. Таким чином, суб'єкти господарювання отримають повідомлення про внесення їх до Переліку ПНО та відповідний пакет</p>

<p>документів.</p> <p>Інспекторів Державної служби з надзвичайних ситуацій перевести на позиції експертів у сфері страхування суб'єктів приватної власності.</p>	<p>Державна служба України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва</p> <p>Державна служба статистики України</p>
<p>Скасувати такі форми звітності Державної служби статистики України:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Форма № 3-ПВ (термінова піврічна) – Звіт про використання робочого часу; • Форма № 1-ПВ (термінова квартальна) – Звіт з праці; • Форма № 6-ПВ (річна) – Звіт про кількість працівників, їх якісний склад та професійне навчання. <p>Дані, що подаються у цих звітах, є внутрішньою інформацією суб'єкта господарювання. Незрозуміла доцільність запиту такої інформації Державною службою статистики, оскільки за результатами її подання не було вжито жодних заходів та не надходило жодних вказівок, пропозицій або зауважень.</p>	